



## **В Санкт-Петербурге офицеры поздравили с праздниками ветеранов и передали подарки подшефным детям**



Следователи Санкт-Петербургского следственного отдела на транспорте Западного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации навестили жителей блокадного Ленинграда Карпову Ларису Сергеевну и Ларкину Людмилу Ивановну.

Лариса Сергеевна в 3-х летнем возрасте вместе с мамой была эвакуирована из Ленинграда в город Рыбинск. В 1944 году они вернулись в разрушенный Ленинград. После окончания войны она переезжала по гарнизонам, куда направляли по долгу службы ее отца. В 1956 году семья обосновалась в Ленинграде. Лариса Сергеевна сама является ветераном труда, проработав 36 лет на заводе.

Людмила Ивановна - ребенок блокадного Ленинграда, с 1941 года и до 1944 года



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

воспитывалась в детском саде-интернате, так как ее мать практически круглосуточно работала на заводе.

Офицеры поздравили женщин с праздниками и, вручив подарки, сотрудники от имени руководства и всего личного состава управления пожелали крепкого здоровья, счастья и хорошего настроения.

Также следователи поздравили подшефный детский дом с Новым 2023 годом. Так как дети находятся в лагере, подарки вручили директору учреждения с наилучшими пожеланиями для маленьких подопечных. Кроме того, офицерами и руководством детского дома были обсуждены и спланированы совместные спортивные мероприятия на будущий год.

## Изображения



01 Января 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1755226>